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Μια καινοτόμο δράση ανακύκλωσης στοχεύοντας στην ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης
της σχολικής κοινότητας. πραγματοποιεί ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, ευαισθητοποιημένος -όπως
δηλώνει- απέναντι στο περιβάλλον.

Συγκεκριμένα, η δημοτική αρχή μέσω της χρήσης της δημοτικής πλατφόρμας Followgreen.gr/pilea-
hortiatis, καλεί τους μαθητές να επαναχρησιμοποιήσουν τα παλιά τους ρούχα, μετατρέποντας τις
σχολικές αίθουσες σε εργαστήρια!

Η «Σχολική Εικαστική Δράση – Η δεύτερη ζωή των ρούχων», η οποία αποσκοπεί στην
ευαισθητοποίηση των μαθητών υπέρ της προστασίας του περιβάλλοντος και της αξίας της
επαναχρησιμοποίησης των ενδυμάτων, διοργανώνεται από τον Δήμο μας σε συνεργασία με τη
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης.

Οι μαθητές των σχολείων του δήμου καλούνται να δημιουργήσουν εικαστικά έργα ή συνθέσεις από
παλιά ρούχα, όπως τσάντες, μαξιλάρια ή νέα αντικείμενα φτιαγμένα από ανακυκλωμένα υφάσματα.
Οι δημιουργίες τους θα αποτυπωθούν σε φωτογραφίες, τις οποίες θα πρέπει να αποστείλουν δίχωςνα
φαίνονται τα πρόσωπά τους, ούτως ώστε να διασφαλιστεί πλήρως η προστασία των προσωπικών
δεδομένων των μαθητών. Οι φωτογραφίες των έργων θα αναρτηθούν στην πλατφόρμα του Δήμου,
Followgreen.gr/pilea-hortiatis, ενισχύοντας τόσο τη συμμετοχή αλλά και την ευαισθητοποίηση του
κοινού γύρω από την ανακύκλωση και τη βιωσιμότητα.

«O δήμος μας έχοντας αυξημένο ενδιαφέρον σε θέματα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, έθεσε σε
λειτουργία πριν από έξι χρόνια, τη διαδικτυακή πλατφόρμα για την επιβράβευση της ανακύκλωσης,
Followgreen. Σήμερα, τα ενεργά μέλη ξεπέρασαν τα 5.000, έχουμε καταφέρει να κερδίσουμε ως δήμος 6
βραβεία για τις περιβαλλοντικές μας δράσεις, και συνεχίζουμε δυναμικά την ανοδική πορεία,
μεταφέροντας το μήνυμα για μια καθαρότερη πόλη με παράλληλη στόχευση στην  εξοικονόμηση
ενέργειας.  Όποιος ανακυκλώνει κερδίζει, οπότε όλοι οι μικροί μας συμμετέχοντες θα επιβραβευθούν
από τον Δήμο, ενώ τα σχολεία και οι μαθητές, των οποίων οι δημιουργίες θα διακριθούν σε προτίμηση,
θα λάβουν ένα επιπλέον δώρο στο τέλος της σχολικής χρονιάς! Ευχαριστούμε τους κατοίκους, τις
επιχειρήσεις, τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά για την ανταπόκρισή τους, καθώς μόνο μέσω της
συνεργασία και του συλλογικού πνεύματος συμμετέχουμε στην προσπάθεια για ένα καλύτερο
περιβάλλον» τόνισε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
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περιβάλλον», τόνισε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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